



扫描二维码  
关注“上海社区发布”  
官方微信公众号

XINJINGZHEN  
新泾镇

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

## 筑牢社区安全线 织密防疫安全网

### 新泾的“疫”线,有力度! 有速度! 有温度!



区委副书记纪晓鹏,区卫健工作党委书记江平,新泾镇党委书记卞晓清,新泾镇党委副书记、镇长王炜检查防疫工作



区政协副主席池捷,新泾镇党委副书记、镇长王炜检查防疫工作

#### “疫”呼百应 严阵以待投身战斗

当前,疫情发展形势一直在变化,防控措施也在相应调整。为切实遏制疫情蔓延扩散势头,全力守护人民群众健康安全,疫情发生以来,每一个新泾人都奋力投身到阻击疫情的战场,为镇域的有序运行、居民的健康安全而坚守岗位。全镇各基层党组织和广大党员们以高度的政治责任感,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,彰显使命担当,传递信念和信心。哪里需要去那里的医护人员、咬紧牙关连续作战的社区工作者、全员下沉支援的机关干部、主动请缨选择逆行的志愿者们,他们从白天到黑夜,从艳阳天到风雨里,从排摸扫楼到引导登记、扫码、采样,坚守“疫”线、连续奋战,纵然这场没有硝烟的战争是艰难的,但暖心故事却一幕幕接连上演,以点点微光汇集成万丈光芒。

□记者 陈瑜琪 整理报道

面对近期严峻复杂的疫情防控形势,新泾镇全面贯彻落实上级疫情防控领导小组会议精神,面对小区封控、楼道封控、网格化核酸筛查等各种防疫考验,从严从紧、落实落细各项工作措施,在组织筛查方案、人员调配、后勤保障、应急预案等方面进行了紧急部署和严格落实,以高度负责的态度、无怨无悔的付出,筑起防控疫情的“铜墙铁壁”。

#### 指挥跨前 确保新泾安宁稳定

新泾镇成立防疫指挥部,负责指挥指导防疫工作,做到预案到位、人员到位、责任到位、措施到位,新泾镇以镇城市运行管理中心“一网统管”数字化平台为抓手,联动各科室、中心、镇域内的各居民区、集体企业、新泾社区卫生服务中心、新泾派出所、新泾镇综合行政执法队等各支力量,建立起高效迅速的指挥响应应急处置机制。同时,所有机关干部随时待命,为社区防疫工作做好后备支援。

镇党委书记卞晓清前往一线布置、检查防疫各项工作,要求落实实体值班制度、力量调配支援制度,完善指挥平台,确保后勤保障,统筹部署防疫任务,在防疫工作中尤其要善于凝聚各方力量、要关注特殊人群,并叮嘱一线防疫人员务必确保自身安全。镇党委副书记、镇长王炜强调,所有工作人员都要严格按照区委区政府相关要求,强化责任担当,加强各职能部门的配合联动,全员要拧成一股精气神,统一思想,落实职责,进入决战状态,绝不放松。

#### 凝聚力量 全力落实精准防控

近一段时间以来,因疫情防控需要,新泾镇部分小区和楼道进行封控管理。封控期间,在镇防疫办统一指挥下,镇机关职能科室、新泾镇各单位部门通力合作,坚决完成人员排查、召回、核酸检测等任务。居民区党总支迅速带领居委干部、党员志愿者开展小区封控范围内的居民人数排查,引导居民有序开展核酸检测工作。机关干部、居委干部、医护人员、物业人员等第一时间响应防疫指挥部的调配指令,合力战疫,24小时不间断值守。新泾派出所和新泾镇综合行政执法队、机关干部组成的封控力量第一时间赶赴小区封控现场,拉起警戒线,协同值守维持秩序。同时,组织专业力量在封控区域按照防疫要求开展专业消杀,西联环卫对小区内的垃圾进行专门的防疫处置,保障居民的正常生活与身体健康。

#### 快速动员 推动网格化筛查有序开展

3月15日深夜,新泾镇接到通知,根据本市疫情防控工作要求,从3月16日早上6:00起对镇域全体居民区实行重点地区网格化核酸筛查。当晚12点,新泾镇召开紧急部署会,全体镇领导、科室部门负责人和居民区负责人参加,落实全镇组织开展居民区网格化筛查的工作安排。

3月16日6:00前,所有镇领导和机关干部、居委干部到达各自负责的居民区做好各项准备工作。从3月16日开始,居民区通过微信、宣传栏、电子屏、楼道张贴告知书以及小喇叭广播等多种方式,告知居民小区封闭管理的要求,同时广泛宣传网格化核酸筛查是为了找到潜在传染源,尽快实现社会面动态清零,争取居民群众的理解和支持。组织居民开展核酸检测筛查过程中,广大基层干部和志愿者们因地制宜想办法,通过做好预案、分析

问题、总结经验,针对采样点位设置、现场人流分流、扫楼方式顺序等不断改进完善措施,引导好、服务好居民,确保筛查工作有序开展。

#### 保障到位 联手筑牢安全防线

为确保各项防疫工作顺利开展,也为切实保障人民群众生命安全和身体健康,新泾镇后勤服务保障组紧急落实各项防疫物资,并通过“小黑板”发布防疫管控通知,及时为各点位的防疫人员提供帐篷、口罩、消毒液、食物等各类充足的物资,始终绷紧思想之弦,落实落细防控措施。镇城运中心调配市容协管员加强在小区外围等巡逻,维持秩序,做好快递和外卖接收、转运等工作,再由小区内的居委干部、物业人员和社区志愿者一一分拣,方便居民领取。全镇上下团结一心,各部门各司其职,并肩作战,筑牢社区安全防线。

#### 再接再厉 咬紧牙关共克时艰

就在截稿前,接到最新消息,按照上海市有关防疫要求,根据新泾镇3月16日至3月17日核酸筛查结果,为有效遏制疫情传播,确保广大居民朋友的健康安全,实现社会面动态清零,新泾镇所有小区将继续实施闭环管理,并从3月18日起开展新一轮网格化核酸筛查。

战“疫”道路曲折坎坷,但众志成城,便不惧任何险阻。感谢每一位新泾人对疫情防控工作的理解支持!让我们一起努力,携手并进,守护共同的家园!



开展消杀工作



核酸检测现场秩序井然



夜间工作现场